Risolvere le seguenti disequazioni di Il grado

N -6x=0 5x°=0 R.
B -0 ¥’ =0 R.
B 3x<-1 x*=9>0 R.
2x°=3x+1=0 - +3x=0 R.
El :5+x-2>0 ¥=4>0 R
9 | %xz—%x—l{{] ¥-8<0 R.
X' —5x+3=0 P —4x+9=0 R.
¥ —6x+8=0 P+3x—4=0 R.
P 4x-9=<0 F¥-9x+18<0 R.
P—8x+1520 —2’=0 R.
3x1—%x—lﬁﬂ X +5=0 R.
Phx—2>0 2 +5x+4<0 R.
IE—EI—%{{] ¥ +1=0 R.
-x*+5=0 ¥+ x=0 R.
(x+1)'=0 =1 R.
2x'—6<0 —x¥'—1=0 R.
9-457<0 3x—2x"=0 R
=0 2x"+4>0 R.
¥ —x—2>0 '+ 11 x+30<0 R.
—x+dx+3=0 Z+dx+4<0 R.
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x—x+1<0 X —320
9x+3x-2<0 2x2+5<0
EF 4x—x=0 9x*+10x+1<0
0,01x°-1>0 1,6 X' —2x=<0
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=x"—=>0 4x +-x—-1<0
Bl 53 3
Bl ©+x+\2>0 X+2\2x+2>0
12x’-324x(2x-1) 211 x-620
(Bx+1F>(2x-1)

(x+1)(x=1)>x
(x+3)(x+2)<—(x+2)

D=x=<6 R. x+#0
r=—1wvx=0 R x=0
A R x<-3Vx>3

x-q%\fx::l R 0=x=3
2
x,-:—l\.-'xb-i R x=-2Vx=2

—%f: x=<1 R -2 2=x=22

xﬂs—JﬁvﬂﬂJﬁ
2 2
2=x=4 R x=—4vx=|
2-\V13=x=2+V13 R 3<x<6
r=3vyr=5 R x=0
l—2ﬁ£x£l+2wﬁ
9 9
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|x{—3—\.'-"ﬁ\.v‘ _t‘::-—3+\,ﬁ] R &
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RE R x<—1wvx=l
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kR R R
x<—]lvx=>=2 R —-6<x=<-5

2—T=x<=2+7 R @

R. 5 R xs—%Vx?_%
R —%sxs% R. @
R. 0=x=<4 R —15r<—§l—
R. x<=10vx>10 R. 0=x<—
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(x4 1) ~(x4 27> 221 R r<! fﬁ“}'j’l—l
EF (x-2)(3-2x)zx-2 R l=x=2
(Bx+1)[2+x)c2x-1 R —L<yx<—1
2 6
E3 'T-:]ﬁ+_t—l-=:_'t;3 R @
IE 3x2—2{x3_2 R. x*_:—%\.rxzz
=3 x'+2
- 1 R R
EEN 7<l+x
f.r+4}3+8:_vx;I R R
=1 x : 2 _E _E
[ 42 | ( 3 E]5(.1r+1] R rs—gVvxz—7
3x—5+(1-3 xF>(x—2)(x+2) R. x-:ﬂv.r:»%
x—2 ; 29
[ 44 | 3 —(3x+3)>x R —J5<x<-l
(x—2 x> x—4 R ‘5‘3“5{“‘5'*%; V2
_ 1
Bl 2- - (2-xf<3 :x R IS=0
(x+200)+ x+200 <2 R. —202<x <—199
2 ] —
| 48 | (3—x) _1p-X—4 R. xﬂz—v—EszerV—ﬁ
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EER x+17>(x—1P+(x+2F+4x R [S=40
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Determinare l'Insieme Soluzione delle seguenti disequazioni fratte
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Risolvere i seguenti sistemi di disequazioni:

¥ —8x+15
_— =

5 0
¥ +3x+2

X+3x+2
25—-x
X—=x-2
—_—
X—x+6
9—x°
X+5x+6
6x—2x
_’>
4—x"
%.\'-4.\" <0
X +x—12

=0

0

<0

0

IS =(-w;-2)U(-1;3)U(5;+x)
I5=xeR| x<0Vv x>2]
IS=[xeR| —1<x<0V l<x<4]
15.=(-2;2)

15.=(5;+x)

IS =|xeR| —\B<x<0 Vv 2<x<\5|

l

I_S.:{xER‘—%{x{—% Vx> 1].
I8S.=(—:=3) U (-1;0)U (6:+=)
IS=xeR|0<x<7|
1S.=[xeR—|—1]]

15.=|xeR]

15=0

15=(-3;3) U (4;+x)

1§5.=(-5;-2)u(-1;5)

IS.=|xeR}|-2<x<—-1V 2<x<3]

IS.=xeR|x<-3 VvV —-3<x<-2V x>3

15 =(-0;-2)Ul(0;2)uU(3,+x)

1.S.=l—ao;—4|U(0 .'%}Jf3,+ocl
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X +5x+6<0 f 5'
213 IR 1S.= lrER‘ = 3|
214 -[3§ X —2<0 IS =|xeR|x<-TVv x>7|
l.r = 49 )
[Jx -2>0 _
215 1>0 I5.=xeR|x>2|
lZJc—x =)
216 [x*~4x+420 15.=xeR|x<6|
lx*-‘:ﬁ )
[ P Ax+4=0
217 ERPEL: IS =|xeR|x=—1 Vv lsx<2 v 2<x=<6
ll—x =0
[xl+6x+9{[}
lx<2 IS=0
¥ +1=0
2 |
PRARRE 15.=|xeR|x=-3]
b
220 [4x-x"-3<0 I..T.Z[IER 2 el Vx:ﬂl
[3x=2 N E |
[2;:1{3 |
221 ¥ +5x=—6 15=x€eR|x=0|
lx (9—x7)=0
222 ('~ 4x+3)(2x-4)>0 IS=|xeR|1<x<2v x>3|
[Ex y=l )
223 3 ;]1[;[} 4)(x"~2x-8)<0 IS.=|xeR|2<x<3Vv 4<x<§|
’Exl—x—liﬂ _
FFYl 3x+7>0 I5.=xeR|x=1]
lxl—l{]x+9£{]
[2.1‘1—.1‘—1{{]
PPl (3x+7>0 15.=8
b |
226 [x*~10x+25>0 15=|xeR|x<5v S<x<7|
lx-c:? '
2 |
227 li;_fmxﬂi;ﬂ 15.=|xeR|x<7|
-ax+3=0
228 [aiiaidy 15.=|xeR|2<x=<3]
x+1=0
t_1r—l:=-'['_l
f
x*=5x+6=0
229 R I1S=8
¥ +1<0
t_1r—l:=-'['_l




